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注文設定

１ 画面下部のメニューバーを上にスライドします。

２ 全てのメニューが表示されます。 をタップします。

2

注文の初期設定を変更できます。



3 上部のメニューのタップや、画面を左右にスライドすることで
メニューを切り替えることもできます
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注文設定



注文設定

①

①注文時の有効期限の初期設定を「当日」、「無期限」、「日付
指定」、「日時指定」から選択することができます。

②【有効期限初期値】で「日付指定」、「日時指定」を選択した場
合、現在日より指定した日数分先の日付が反映されます。日付
指定は１００日先まで設定が可能です。

③注文画面を表示した際の両建の設定を「両建なし」、「両建あ
り」、「毎回入力」からすることができます。

②
③
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注文設定

④決済注文画面に反映される指定レートの数値の基準を「現在
レート」、「約定価格」から選択することができます。

⑤指定したポジションだけ決済されないようにポジションをロックす
る機能を有効にする設定ができます。

⑥指定したスプレッド以上に市場のスプレッドが開いた場合に発
注しない機能で、ストリーミング注文・クイック注文のみ利用でき
ます。「使用する」、「使用しない」の設定をすることができます。

⑦BID判定買逆指は、BIDレートが指定した価格以上になると
買の成行注文を発注する注文方法、ASK判定売逆指は、ASK
レートが指定した価格以下になると売の成行注文を発注する注
文方法です。「使用する」、「使用しない」の設定をすることができ
ます。

⑧注文画面に表示している通貨ペアであと何Lot注文できるのか
を算出する際に使用する余力計算有効比率を設定できます。
200％未満を設定可能にする場合は【200％未満を設定可能
にする】をオンにします。
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④
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注文設定

⑨クイック注文やストリーミング注文の発注ボタンのロック方式を
「注文ガード」「画面左上のスイッチ」から選択できます。

⑩両建なしの反対売買の際に、決済されるポジションの順番を
「FIFO（古い約定順）」、「LIFO（新しい約定順)」、「損益少
ない順」、「損益多い順」、「pip損益少ない順」、「pip損益多い
順」から選択することができます。

⑪両建なしの反対売買の際に、決済注文を入れているポジション
の決済を「後回しにする」、「後回しにしない」から選択できます。順
番を後回しにするだけであり、決済されなくなる機能ではありませ
ん。

⑩
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⑪

⑨



注文設定

⑫

⑫両建等の設定をサーバ上に保存します。別の端末からログイン
しても設定を引き継ぐことができます。「使用する」、「使用しない」
の設定をすることができます。設定内容の変更は【サーバ保存設
定の変更】から行います。

⑬注文画面のLot数入力に表示される数字を変更できます。

⑭新規注文時の設定画面を表示します。詳細は次ページ以降。

⑮決済注文時の設定画面を表示します。詳細は次ページ以降。

⑬

⑭
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⑮

目次へ



注文設定 新規注文の設定
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【注文設定】画面を下にスクロールしていき、【新規注文の設定】
をタップします。

新規注文の初期設定を変更できます。



注文設定 新規注文の設定

①トリガー価格に達したら、指値または逆指値注文を有効にする
トリガー注文の「有効」、「無効」を選択できます。

②新規注文の注文方式の初期値を「成行」、「通常/IF」、「時間
指定」、「OCO」、「ストリーミング」、「最後に選択した方式」から
選択できます。

③決済注文の注文方式の初期値を「決済なし」、「決済pips」、
「決済DONE」、「決済OCO」、「最後に選択した方式」から選択
できます。

④約定値の表示方法を「通常表示」、「簡易表示(5秒表示)」、
「簡易表示(3秒表示)」から選択できます。

⑤発注前の確認画面を「省略する」、「省略しない」から選択でき
ます。

⑥成行・ストリーミング発注ボタンを「標準表示」、「大きめ表示」
から選択できます。
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①
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注文設定 決済注文の設定
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【注文設定】画面を下にスクロールしていき、【決済注文の設定】
をタップします。

決済注文の初期設定を変更できます。



注文設定 決済注文の設定

①トリガー価格に達したら、指値または逆指値注文を有効にする
トリガー注文の「有効」、「無効」を選択できます。

②決済注文の注文方式の初期値を「成行」、「通常/IF」、「時間
指定」、「OCO」、「ストリーミング」、「最後に選択した方式」から
選択できます。

③約定値の表示方法を「通常表示」、「簡易表示（5秒表示）」、
「簡易表示（3秒表示）」から選択できます。

④発注前の確認画面を「省略する」、「省略しない」から選択でき
ます。

⑤既に発注している決済注文の取り消し設定を「オン」、「オフ」か
ら選択できます。※成行とストリーミングは対象外。

⑥成行・ストリーミング発注ボタンを「標準表示」、「大きめ表示」
から選択できます。 11目次へ

①
②

③

④
⑤

⑥



注文チャート設定

【注文設定】の中の【新規注文の設定】【決済注文の設定】画面
から注文チャート設定画面を表示できます。
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注文チャート設定

注文チャート設定は注文画面とチャートを同時に表示したときの
チャート画面の設定を変更できます。

①直近の山・谷に表示されている高値・安値のレート表示につい
て設定できます。

②現在レートの表示方法を「すべて表示」、「線のみ表示」、「ラベ
ルのみ表示」を選択できます。
表示内容を、「BIDもしくはASK」、「BIDとASK両方」から選択
できます。

③始値（O）、高値（H）、安値（Ｌ）、終値（Ｃ）の四本
値を設定できます。
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①
②

③

④

⑤

⑥



注文チャート設定

④チャートの画面を動かした時に表示される情報表示について、
設定できます。
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⑤自由移動切替アイコンの表示設定です。

⑥クイックアクションメニューの表示設定です。 



⑦オシレーターの境界位置を、「変更可能」、「固定」から選択でき
ます。

⑧値段軸の表示範囲について、「自動」、「現値基準pip幅指定」
から選択できます。
※「現値基準pip幅指定」の場合は、表示する範囲をpipsで指
定します。

⑨時間軸の表示位置について、「上に表示」、「下に表示」を選択
できます。
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注文チャート設定

⑦

⑧

⑨
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⑩⑪テクニカルの詳細表示方法を、「詳細表示」、「簡易表示」、
「テクニカル名のみ」、「隠す」、「非表示」から設定できます。

『隠す』の設定の場合、 をタップすると詳細表示の内容が
表示されます。

注文チャート設定

⑩

⑪



注文チャート設定

⑫時間軸と値段軸の分割線・周期線について、表示の設定がで
きます。

⑫
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注文チャートデザイン設定

背景やローソク足などの色、文字サイズ、ポジションラインなどの線
の種類といったデザインの設定ができます。

①文字サイズを「自動」、「小」、「中」、「大」から選択できます。

②チャートのカラーテーマを変更できます。

【注文設定】の【新規注文の設定】もしくは【決済注文の設定】か
ら【チャート設定】を開き、下にスクロールすると【デザイン設定】が
あります。
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注文チャートデザイン設定

③背景やローソク足、周期線などの色の変更ができます。

④他のすべてのチャートのデザイン設定を、このチャートと同じに変
更できます。

⑤詳細設定に移行すると下記の表記に変わり、文字のサイズや
線の種類等、さらに詳細にデザインの設定ができます。
※詳細設定から簡易設定に切り替えると、詳細設定で設定され
た内容は破棄されますのでご注意ください。

色の部分をタップすると、右画像の画
面になり、色の変更ができます。
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注文チャートデザイン詳細設定

①

①色を変更できます。
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注文チャートデザイン詳細設定

②

③

②文字サイズを変更できます。

③線の種類を変更できます。
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チャート共通設定

チャートの初期設定をすることができます。
※共通設定の設定内容はすべてのチャートに反映されます。
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【注文設定】画面を下にスクロールしていき、 【新規注文の設定】、
【決済注文の設定】のどちらかをタップします。

【新規注文の設定/決済注文の設定】のどちらかの画面を下にス
クロールしていき、「チャート設定」をタップします。



チャート共通設定
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【注文チャート設定】の画面を下にスクロールします。



チャート共通設定
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①

②
③

④
⑤
⑥

①ローソク足（時間足）の開始時間を「0時基準」、「NYCL基
準」から選択することができます。

②トレンドラインを引く際の表示設定を変更できます。

「すべての足種」・・・すべての時間足にトレンドラインを表示します。

「描画した足種のみ」・・・引いた時間足だけにトレンドラインを表
示します。

「描画足種以下すべて」・・・引いた時より短い時間足にトレンドラ
インを表示し、長い時間足には表示しません



チャート共通設定
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③表示しているトレンドラインを一覧で表示し、編集や削除ができ
ます。

④チャート上の高値・安値を自動で読み取って描画するフィボナッ
チリトレースメントのレベル設定方法を「既定値」「個別設定」から
選択できます。



⑤チャート画面右側に、指定したローソク足の本数分余白を作る
ことができます。

チャート共通設定

目次へ

⑥クイックアクションメニューの各項目の表示/非表示や並び順の
変更をすることができます。
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並べ替えをするには、右側の を上下にスライドします。
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